[bookmark: _GoBack]Ata da 2ª sessão Extraordinária da 3ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Em, 12 de novembro de 1959. Presidência: Antônio Damasceno Portugal, Resumo: Comparecimento, ata, expediente inclusive leitura de oficio, apresentação de projetos de leis, indicações etc. Encerramento e ordem do dia: Aos doze dias do mês de novembro do ano de mil novecentos e cinquenta e nove nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício próprio realizou-se a 2ª sessão Extraordinária Câmara Municipal. As quatorze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Sebastião Ferreira da Silva, Alberto de Souza e Silva e Pedro Pullig. Deixando de comparecer: Jaime Gouvêa Lobato, Mando David Granzinolli, sem nada justificarem sendo a ausência do vereador Nelson Gonçalves Viana comunicada a mesa por escrito. Acusando a lista de presença o comparecimento de cinco senhores vereadores. É aberta a sessão pelo senhor Presidente que solicita ao Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior terminada e a mesma posta em discussão não se opondo nenhum senhor vereador e submetida a votação é aprovada. Em seguida e lido o expediente: memorado da prefeitura Municipal anexando informações da Comissão Nacional Organizadora do V Congresso Nacional de Municípios. Em seguida e convidado pelo senhor Presidente o Vereador Suplente a fim de tomar posse do cargo de Vereador conforme termo especial de compromisso. Aos doze dias do mês de novembro do ano de mil novecentos e cinquenta e nove, nesta cidade de Santana do Deserto. Estado de Minas Gerais no edifício onde funciona a Câmara Municipal, em sua sala de sessões presentes o senhor: Antônio Damasceno Portugal, presidente da Câmara e demais Vereadores abaixo assinados, comigo, secretário, aí se apresentou o cidadão Diomar Lopes da Silva, suplente do Vereador pela legenda do partido da Coligação Municipal de Santana do Deserto, e convocado por esta Câmara para o preenchimento da vaga verificada com a licença concedida ao vereador Luiz Monteiro Carneiro; ao qual, depois de apresentado o diploma de vereador, expedido pelo Juiz Eleitoral da 160 Zona deste Estado, o senhor Presidente  definiu o compromisso regimental para o que convidou o referido suplente de vereador a fazer a seguinte declaração:-“Prometo cumprir dignamente o mandato a min confiado, observando as leis e trabalhando pelo engrandecimento deste Município”- Prestado de pé, o juramento supra , o senhor Presidente declarou o Sr Diomar Lopes da Silva, empossado no cargo de vereador a está Câmara Municipal . Para constar, lavrou-se o presente termo especial, que subscrevo e vai assinado pelo senhor Presidente, pelo compromissado, que (ver palavras) e pelos demais vereadores presentes. Eu (ver palavra) secretário da Câmara o escrevi.
